

И малышам, И взрослым

Г. ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН

«ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН»

7 СЕН. 1954

Позавчера в четыре часа открылся самый маленький в нашем городе театральный занавес, затихли зачарованные зрители-малыши, их любимый театр кукол начал первое в сезоне представление.

А что еще увидят дети в этом году? Какие спектакли расскажут им о хороших людях, о борьбе добра со злом, научат тому, как быть умным, храбрым, честным? Эти вопросы мы задали директору театра П. П. Виноградову.

— Прежде чем рассказать о творческих планах, — говорит Петр Петрович, — хочется отметить, что недавно, во время капитального ремонта, мы произвели переоборудование помещения, и теперь нашим зрителям будет в театре удобнее, уютнее. Над чем мы будем работать? Кроме нового спектакля для младших школьников «Заклятые враги», который ребята посмотрели в день открытия, творческий коллектив трудится над пьесой М. Азова и В. Тихвинского «Каткин день». Затем малыши увидят сказку Н. Бернета «Царевна-лягушка». Оба спектакля ставит главный художественный руководитель театра Ю. Елиссев.

Название дальнейших постановок сейчас указать трудно, так как в нашем портфеле — ряд интересных пьес, на некоторых из них мы остановимся во второй половине сезона.

Из репертуара нового, 35-го сезона не исчезнут названия многих спектаклей, которые особо полюбились нашим посетителям.

Театр, как и в прежние годы, не забудет и взрослых зрителей: опять здесь пойдут спектакли «Прелестная Галатей», «Чертова мсльница», «1002-я ночь».

В заключение т. Виноградов сказал, что, кроме работы над спектаклями, театр будет продолжать шефскую помощь самостоятельным кукольным кружкам города и области, организовывать новые коллективы, а также систематически выступать перед сельскими ребятами. На днях актеры уже побывали у школьников Кстовского района.

П. ВИКТОРОВ.